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PROJEKT “OBRNÍME SE ZNALOSTMI” 
DĚKUJEME ZA PODPORU!

Rádi bychom poděkovali všem, kteří nás podpořili v letošním ročníku
programu “Bertík pomáhá” Nadačního fondu Albert. Díky Vám můžeme
pokračovat v pomoci dětem ze sociálně znevýhodněného prostředí 
v Obrnicích. Náš projekt se zaměřuje na zlepšení školní úspěšnosti dětí
prostřednictvím pravidelného doučování. Podporu jim poskytuje starší
student, který je jim věkově blízký a pomáhá jim získat sebevědomí i motivaci
ke studiu. Zároveň jde o příležitost pro tohoto středoškoláka rozvíjet své
zkušenosti a přivydělávat si na vlastní vzdělání. Děkujeme, že nám pomáháte
budovat pozitivní vzory v komunitě a podporovat aktivní mladé lidi. 
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AKTIVITY PROJEKTU “NOVÝ IMPULS - PREVENCE
PŘEDČASNÝCH ODCHODŮ ZE ZŠ OBRNICE”

V říjnu se v rámci projektu Nový impuls -  prevence předčasných odchodů ze ZŠ Obrnice
uskutečnily dvě významné aktivity, jejichž cílem bylo podpořit žáky ZŠ a MŠ Obrnice,
konkrétně žáky 7., 8. a 9. ročníku v rozhodování o budoucím studiu a posílit jejich
sebevědomí, identitu i vzájemný respekt. 

Veletrh vzdělávání SOKRATES
Žáci 9. ročníku se zúčastnili veletrhu středního vzdělávání v mostecké sportovní hale, kde
měli možnost seznámit se s pestrou nabídkou oborů středních škol z Mostecka i celého
Ústeckého kraje. Deváťáci využili příležitosti mluvit s učiteli, studenty i zástupci škol 
a získat tak důležité informace, které jim pomohou při volbě další vzdělávací cesty. 
Akce jim umožnila lépe poznat své možnosti a inspirovat se pro budoucí profesní směřování.

Přednáška “Být lepšími” - Identity Prague 
Další významnou událostí byla inspirativní přednáška “Být lepšími”, pořádaná organizací Identity Prague, z. s. Hosty byli Iveta
Demeterová, vedoucí romské redakce Českého rozhlasu, a Petr Ščuka, výkonný ředitel Identity Prague. Oba přednášející
hovořili o identitě, hrdosti na vlastní původ, respektu a významu vzájemného dialogu. Upozornili také na důležitost znalosti
romské historie a úspěchů, které jsou součástí kulturního bohatství této komunity. Přednáška vyvolala mezi mladými lidmi
 i silné emoce, což otevřelo cestu k další diskusi o tom, co znamená úcta, úcta k sobě, ke svým kořenům, k druhým. Setkání
bylo přínosné pro žáky druhého stupně, ale i pro pozvané uživatele sociálních služeb a další veřejnost. 



Další aktivitou projektu Nový impuls - prevence předčasných odchodů ze ZŠ Obrnice byla
motivační beseda se stipendisty organizace Romea, o. p. s. pro žáky ZŠ a MŠ Obrnice. Setkání
vedli studenti různých středních a vysokých škol, kteří se se žáky podělili o své zkušenosti, školní i
životní příběhy a ukázali jim, že vytrvalost a odhodlání mohou otevřít dveře k mnoha příležitostem.
Besedy probíhaly v přátelské atmosféře. Doufáme, že se beseda stala cennou motivací do dalšího
studia i osobního rozvoje. 

MÁME OBROVSKOU RADOST, MÁME TŘI STIPENDISTKY
V rámci projektu Nový impuls - prevence předčasných odchodů ze ZŠ Obrnice se nám podařilo úspěšně podat
žádosti do stipendijního programu pro dvě děvčata, a zároveň jsme slavili úspěch i jedné slečny z Nízkoprahového
zařízení pro děti a mládež Vulkán. Společně jsme se zúčastnili slavnostního předávání certifikátů o převzetí stipendia
od organizace Romea, o. p. s. Byl to dojemný moment plný hrdosti, radosti a naděje. Dívky převzaly nejen certifikáty,
ale zároveň s organizací Romea, o. p. s podepsaly smlouvu o poskytnutí stipendijního programu, které pro ně
znamenají důležitou podporu na jejich cestě za vzděláváním. 
Jsme na všechny tři nesmírně pyšní. A věříme, že tato příležitost jim otevře nové možnosti a dodá sílu pokračovat ve
svých snech. 

MOTIVAČNÍ BESEDY S ORGANIZACÍ ROMEA, O. P. S. 



Dne 12. listopadu se budova NZDM Vulkán proměnila v místo plné kreativity, barev, smíchu a sdílených zážitků. Konala se zde
mimořádná akce AirBrush tetování, na které se podílela celá organizace Obrnické centrum sociálních služeb, p. o. Tento den byl
výjimečný nejen svým programem, ale také propojením a aktivním zapojením našich uživatelů.
Na akci jsme si pozvali skvělou a velmi ochotnou Romanu Paulusovou, která po celé odpoledne vytvářela AirBrush tetování zcela
zdarma. Její profesionální přístup, laskavost a vstřícnost výrazně přispěly k tomu, že atmosféra byla skutečně výjimečná.
Úvod patřil malému informačnímu okénku, během kterého se děti i mladí dozvěděli, co AirBrush tetování vlastně je, jak dlouho
vydrží, jak probíhá aplikace i jak o tetování pečovat. Teprve poté se mohli pustit do výběru svých motivů. A že bylo z čeho
vybírat! Každý si našel šablonku, která ho vystihovala – od drobných symbolů až po výrazné kreativní motivy.
Akce začala pro mladší děti z Galaxie a SAS, které se na tetování těšily už několik dní dopředu. S velkým nadšením si vybíraly své
vzory a užívaly si celou aplikaci krok za krokem. Starší uživatelé z Vulkánu jim s laskavostí dali přednost, a až poté se do tetování
pustili také. Tento moment krásně ukázal soudržnost, respekt a vzájemnou podporu, která mezi našimi uživateli panuje.
Celý den se nesl v duchu kreativity, radosti, vzájemné spolupráce a socializace mezi vrstevníky. Pro nás pracovníky bylo radostí
sledovat, jak se děti baví, podporují a tvoří společně něco, na co si odnesou krásnou vzpomínku.
Ze srdce chceme poděkovat paní Romaně Paulusové, která byla hlavní hvězdou dne. Její ochota, energie a milý přístup udělali
našim uživatelům obrovskou radost. Opravdu si vážíme jejího času a toho, že přijela tuto akci realizovat.
Zároveň bychom chtěli vyzdvihnout i uživatele NZDM Vulkán, kteří nejenže po dobu celé akce udržovali příjemnou atmosféru,
ale po jejím skončení nám pomohli s úklidem, aniž bychom je o to museli žádat. Vaše ohleduplnost, trpělivost a ochota jsou
důkazem, že společně tvoříme silnou komunitu, na kterou můžeme být právem hrdí.
Děkujeme! Jste skvělí.

AIR BRUSH TETOVÁNÍ
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V SAS jsme v listopadu uspořádali přednášku ve spolupráci s asistenty prevence kriminality.
Setkání bylo určeno pro vybrané rodiny, pro které byly informace důležité. Někdy totiž děti
venku příliš často zlobí, nerespektují pravidla silničního provozu, neuklízí po sobě odpadky
nebo se pohybují venku v nevhodnou dobu.
Přednáška probíhala interaktivní formou a děti se hravou cestou učily, jak se správně chovat
venku, na silnici, kam patří odpadky a proč je důležité dávat na sebe pozor. Rodiče byli
zároveň informováni o důležitosti nastavování hranic – například aby děti večer neběhaly
venku bez dozoru.
Děkujeme APK (Lenka, Ilona) za spolupráci a všem zúčastněným za aktivní přístup!

Aktivizační činnosti se SAS v listopaduAktivizační činnosti se SAS v listopaduAktivizační činnosti se SAS v listopadu



  LISTOPAD V NZDM VULKÁNLISTOPAD V NZDM VULKÁN LISTOPAD V NZDM VULKÁN
Celý měsíc se nesl v příjemném podzimním vibu – věnovali jsme se podzimním dekoracím, tvoření, vydlabávání dýní,  společnému
povídání, které nám pomohlo posílit vztahy a sdílet emoce prostřednictvím emočních kartiček. Kromě pravidelných činností
proběhly i dvě mimořádné akce, které měly pro naše děti velký význam.
První z nich byla přednáška s pracovníky APK na téma „Jak se chovat venku“. Děti získaly cenné informace o prevenci,
bezpečném chování a odpovědnosti ve veřejném prostoru. Tímto bychom chtěli vyjádřit upřímné poděkování paní Lencem a Iloně,
které si přednášku připravily a s velkým nasazením ji dětem předaly.
Následoval workshop s Policií ČR, který se zaměřil na bezpečnost, práci policisty a také na zásady bezpečného chování na
internetu. Akce byla pro děti velmi obohacující a přinesla jim nové poznatky, které mohou využít v každodenním životě. Velké
poděkování patří panu Zeidelovi, který workshop vedl a vytvořil pro děti příjemnou a poučnou atmosféru.
Listopad u nás nebyl jen o podzimu, ale především o sdílení, učení, vzájemné podpoře a rozvoji dovedností, které naši uživatelé
potřebují na své cestě k dospívání. Děkujeme všem, kteří se na aktivitách podíleli — a těšíme se na vše, co přinese nadcházející
měsíc.

Listopad v NZDM Galaxii byl plný podzimních aktivit. Proběhla pouliční židličková hra, kde děti soutěžily
ve zručnosti a rychlosti při hledání volných židlí, což podporovalo týmovou spolupráci a pohybovou
aktivitu. Byla uspořádána přednáška zaměřená na taurin a energetické nápoje, která informovala děti o
jejich účincích a rizicích spojených s jejich konzumací. V rámci tvořivých workshopů proběhla výroba
papírového draka, svatomartinská papírová husa, origami a továrna na sobíky. Tento měsíc byl zaměřen
na rozvoj tvořivosti, pohybu a prevenci rizikové konzumace

LISTOPAD V NZDM GALAXIELISTOPAD V NZDM GALAXIELISTOPAD V NZDM GALAXIE



AKTIVITY ZŠ OBRNICE 
Dne 14. listopadu se celá ZŠ Obrnice zapojila do celorepublikového Pyžamového dne.
Tento den symbolicky připomíná děti, které kvůli dlouhodobému onemocnění tráví v
pyžamu celé dny i noci. Do akce se zapojili nejen žáci, ale i učitelé a ostatní zaměstnanci
školy. Společně tak vyjádřili podporu všem dětem, které bojují s nemocí a nemohou
prožívat školní každodennost tak jako jejich vrstevníci. Atmosféra ve škole byla plná
soudržnosti, pochopení a vzájemné podpory. Pyžama, župany i veselý doprovodný
program vytvořily příjemné a přátelské prostředí. ZŠ Obrnice tak opět ukázala, že se
nebojí mluvit o důležitých tématech a umí se semknout pro dobrou věc.

Dne 19. listopadu se ZŠ Obrnice zapojila do tradiční Bubnovačky, která upozorňuje na
problematiku násilí v blízkých vztazích. Smyslem této akce je dát hlas dětem, které se
staly oběťmi násilí a ve společnosti nejsou často slyšet. Bubnování představuje
symbolickou výzvu, aby si společnost uvědomila, že žádné dítě nemá zůstat se svým
trápením samo. Žáci i pedagogové společně bubnovali s jasným poselstvím – dětství má
být bezpečné, radostné a bez násilí. Akce proběhla v bezpečné a respektující atmosféře,
do které se aktivně zapojily všechny třídy. Tímto gesto škola podporuje otevřený dialog
o ochraně dětí a prevenci násilí. ZŠ Obrnice tak opět ukázala, že jí záleží na dětech,
jejich bezpečí a jejich hlasu.
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Riskuj - vánoční
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výstava betlémů
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